
Ata da Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano de 

2021 

Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete horas nas 

dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se início a Oitava Sessão 

Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. Registrando a presença de todos 

os vereadores a Exma. Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira, sob a proteção de Deus, 

declarou aberta à sessão. O vereador Sr. Joilson fez a leitura de um trecho bíblico. 

Conforme determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa de 

Leis foi colocada em votação a Ata da Sétima Sessão Ordinária do ano de 2021, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Leitura dos Ofícios/GP nºs 066, 067 e 

070/2021 recebidos do Gabinete do Prefeito Municipal – Excelentíssimo Sr. Valcir 

Casagrande. Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei nº 014/2021 recebidos do 

Poder Executivo Municipal os quais foram encaminhados às comissões competentes. 

O vereador Sr. Chapadinha pediu regime de urgência do Projeto de Lei nº 014/2021, 

colocado em votação foi aprovado por unanimidade o regime de urgência. Em 

seguida foi feita a chamada dos vereadores inscritos no livro de oradores conforme 

ordem de sorteio. O vereador Sr. Chapadinha cumprimentou a todos e disse que um 

dos motivos de usar a tribuna era para defender sua indicação solicitando que seja 

feito estacionamento na Avenida Primavera para atender as igrejas e também os 

comércios que por ali estão instalados.  Pediu ao Senhor Prefeito que olhe com 

carinho esse pedido e que faça estacionamento dos dois lados do canteiro central da 

referida avenida e pediu também o apoio dos  colegas vereadores.  Em seguida disse 

estar  feliz por ter sido aprovada e sancionada  pelo  governador Mauro Mendes a lei 

que torna as igrejas como atividades  essenciais e que tiveram reuniões com os  

pastores que fazem parte do Conselho e que ele enviou um ofício para o Deputado 

Sebastião Rezende e graças a Deus tiveram  êxito e agora as igrejas são reconhecidas 

como atividades essenciais. Disse que tramitando na nesta Casa de Leis o projeto nº 

006 tornando as igrejas atividades essenciais e disse entender que é um projeto que 

não teria mais valor, pois esta lei já existe dentro do Estado do Mato Grosso, e que 

então não consegue entender qual o benefício que isso vem trazer para o município 

de Sapezal, se já existe a lei estadual. Argumentou que estava à frente desse trabalho 

e que esse projeto estava sendo avaliado pelo jurídico Dr. Jaime e que o aconselhou 

que esperasse vir do Estado,  mas que não deu nem tempo quando o governador 

sancionou a lei,  outros vereadores  pularam na frente e protocolaram o projeto e que 

não teve tempo de tomar uma decisão, mas acrescentou que os pastores estão por 

dentro de tudo e sabem que o motivo desse projeto nada mais é do que politicagem, 

mas que certo é que o objetivo já foi alcançado.  Na sequência o vereador Sr. 

Chapadinha  disse estar preocupado com esta Câmara pela falta de respeito com os 

colegas e pela forma como algumas coisas vêm sendo conduzidas.  Citou o caso de 

uma indicação que estava sendo votada na câmara e que o serviço já tinha acontecido 

e que ainda coloca a indicação no site e que isso é feio para os vereadores, pois 

perdem a credibilidade.  Questionou que tipo de político estão sendo e disse que a 

sociedade de hoje não aceita mais esse tipo de político:  politiqueiro, charlatão, 

arrogante e prepotente. Disse que não gosta de ouvir isso, porque mexe com ele, mas 

que as pessoas de bem querem uma política séria,  honesta onde as pessoas trabalham 

respeitando os outros, visando os anseios da sociedade e não legislando em causa 

própria. Acrescentou que tem visto matérias sendo publicadas sem se preocupar com 



o quê e aonde vai chegar, o que vai atingir e se é verdadeira ou mentirosa. Disse que 

está vendo pessoas irem para mídia prometer coisas que não podem fazer e colocando 

dúvidas na cabeça das pessoas e que na tribuna mente descaradamente e que isso é 

muito ruim porque a sociedade fica perguntando o que é que está acontecendo e o 

porquê dessa conduta e que muitas vezes é questionado e não consegue responder. 

Questionou como vão cobrar do Executivo ou dos secretários com dignidade, moral e 

credibilidade e disse que se tem uma coisa que o homem deve prezar é a sua fala, 

porque no momento em que o homem perde a credibilidade da sua sala, ele perde a 

credibilidade da sua pessoa. Falou que essas matérias sem credibilidade refletem 

sobre todos desta Casa de Lei e que no momento que os vereadores fazem uma 

indicação eles têm que saber como está o andamento daquele serviço porque entende 

que quando está muito próximo de fazer um trabalho alguém faz indicação para 

depois dizer que foi o autor da obra. Falou também que o Executivo tem sua 

programação e que os vereadores tem que zelar pela sua moral. Finalizou dizendo 

que a sociedade abomina os politiqueiros, charlatões, mentirosos, os impostores e 

arrogantes e que as pessoas tem se decepcionado porque esperam uma política justa e 

honesta e não políticos que querem legislar em causa própria e ser o pai da criança a 

qualquer preço ou o salvador da pátria. O vereador Sr. Franço iniciou sua fala 

dizendo que havia prometido para si mesmo que não iria responder mais essas coisas, 

mas que iria descer o nível um pouquinho e dizer que ciúme de homem é ruim 

demais. E que é igual o tal do Marxismo onde a pessoa acusa o seu adversário 

daquilo que ele é e que quando vê um colega falar de projeto que não precisa, vê um 

ciúme lascado e que se fosse só o estado que pudesse fazer projeto, não precisaria ter 

vereador. Acrescentou que seria bom se o vereador saísse de cena, por que aí sobraria 

mais dinheiro para investir na saúde, na educação etc. Em seguida falou de uma 

matéria que saiu na RD News e que rapidamente houve algumas respostas do pessoal 

da prefeitura, e que uma delas diz que as informações mencionadas no texto da 

matéria não refletem a verdade quando menciona que os recursos destinados ao 

combate a covid 19 foram utilizados para departamento de Viação e Obras. 

Apresentou um comprovante de dotação que mostra que de fato foi usado recursos da 

covid para fazer manutenção de carros da Secretaria de Viação e Obras. Acrescentou 

que o dinheiro da covid era para salvar vidas e que o superávit do município é de 

mais de 20 milhões e por que não usar esse dinheiro. Continuou falando que o 

dinheiro da covid era para comprar respiradores e insumos, aumentar os leitos, fazer 

quem sabe um espaço de triagem para atender melhor a população sapezalense, como 

de fato foi feito lá em Chapecó. Acrescentou que o dinheiro da covid não era para 

deixar o hospital mendigando não e que um município rico igual Sapezal e ainda veio 

essa bolada de recursos federais para o combate a covid. Disse que ainda bem que 

está vindo aí uma CPI para pegar esses prefeitos e governadores pilantras que usaram 

o dinheiro da covid para fazer malandragem. Acrescentou que esses caras tem que ir 

para cadeia e que ainda tem esses camaradas dando respostas fajutas e irresponsáveis, 

pois foi usado sim dinheiro da covid para outros fins e outros meios,  dinheiro que 

era para salvar a vida muitas pessoas. Na sequência se dirigiu ao prefeito para falar 

que ele tem muito tempo para perder com os seus peitinhos puxa-saco para poder 

fazer processo contra sua pessoa e que já foram dois, mas que eles podem fazer mais 

dez que ele não está nem aí e não abaixa a crista para o prefeito mesmo. Disse que o 

prefeito ao invés de ficar fazendo processinho com o seu bando de puxa-saco, os 



tetinhas como o rei do combustível, o rei da licitação, o rei do Detran e os reis do raio 

que o partam deveria estar trabalhando para administrar essa cidade que é tão 

importante no cenário mato-grossense. Falou que esta cidade já teve prefeitos 

honrados e que não adianta fazer processinho contra ele e nem dar resposta que não é 

verdade, pois o dinheiro foi para lá mesmo e que não sabe a quantia, mas que vai 

descobrir. Disse novamente que invés do prefeito fazer o seu trabalho de administrar 

essa cidade fica com sua turminha da tetinha fazendo de tudo para pegá-lo através de 

processos e pediu ao prefeito que tenha mais respeito e que vá trabalhar. Falou ainda 

que este é o pior prefeito que Sapezal já teve, pois em seu mandato não foi feito uma 

sala de aula sequer, não terminou nenhuma creche e olha que são 13.000.000 por mês 

de arrecadação e que o Schneider fez milagre, pois na sua época, com um milhão por 

mês, construiu essa cidade.  Disse ainda que o prefeito não fez uma casa sequer, e 

que a Ilma com toda a sua ruindade fez 200 casas para dar de graça para a população 

e o prefeito está fazendo uma barulheira danada para fazer casas que vão ficar em 

torno de R$500,00 ou mais por mês e que a Ilma fez quase 600 casas e não fez 

nenhum barulho. Disse que o prefeito não fez creche, não terminou a rodoviária, não 

fez uma área industrial e nem aumentou a área de prestadora de serviço. Falou que os 

asfaltos feitos pelo prefeito são horríveis e que eles foram feitos no mês de outubro, 

para fazer politicagem e que em fevereiro e março foram estragados. Questionou 

como fica o dinheiro público, mas que o prefeito só está preocupado em reunir com a 

turminha da tetinha, os puxa-sacos, mas que ele não tem medo e que se tiver que sair 

da câmara, sai de cabeça erguida. Finalizou dizendo que o prefeito está muito 

preocupado em meter processo contra ele, mas que deveria se preocupar em 

administrar esta cidade, pois a CPI do povo está vindo aí.  O vereador Sr. Antônio 

Rodrigues em nome da presidente cumprimentou os demais vereadores, o público 

que acompanha a sessão e todos os funcionários desta casa de leis. Disse que no dia 

primeiro de março deste ano na 4ª sessão ordinária foi na tribuna pedir a todos os 

colegas vereadores para tomarem providências com relação as referidas travessias do 

bairro Água Clara e agradeceu o Poder Executivo por ter iniciado as obras que vai 

beneficiar muito a população. Continuou dizendo que no dia 23 de Março os nobres 

colegas Sr. Luizinho,  Sr. Ailton e a Sra. Zildinei apresentaram a indicação e 

parabenizou-os por isso, pois tinham que fazer isso mesmo. Continuou dizendo que 

no dia 24 de março o nobre colega vereador Chapadinha gravou um vídeo falando 

que alguém o procurou para falar das travessias e que isso também está certo, mas o 

que não podem admitir é que o nobre colega vereador Chapadinha vá nas redes 

sociais criticar os trabalhos desta Casa de Leis, como ele criticou também na tribuna 

hoje. Falou que isso é feio e que em suas mensagens o vereador Sr. Chapadinha 

faltou com a ética, com a verdade e com a moral. Disse que o colega prega que tem 

compromisso com a verdade e com as pessoas e que quer o bem de Sapezal, mas 

faltou com a verdade nas mensagens publicadas e que o nobre vereador não tem 

autoridade política para falar mal do trabalho desta casa. Acrescentou que o colega 

ficou  quatro anos nesta casa e sequer falou da travessia do Bairro Água Clara e que 

se tem um projeto dessa travessia no DNIT é por conta do ex-vereador Sr. Manoel 

que tanto se esforçou e várias vezes esteve no DNIT trabalhando para que esse 

projeto estivesse em andamento. Falou que quando a Sr. Chapadinha foi nas redes 

sociais criticar ele justificou que estava escrevendo esse texto por conta de ataque 

maldosos que sofreu, o vereador Sr. Antônio então questionou quem o atacou, pois 



pelo que saiba ninguém atacou o colega e que colocou o seu texto no grupo 

esclarecendo que tinha vindo ido à tribuna para falar sobre o assunto e que colocou a 

indicação dos nobres colegas. Acrescentou que indicação é uma ferramenta que o 

vereador tem e que inclusive pode fazer até com a obra em andamento. Disse que 

isso demonstra compromisso e que os vereadores estão assumindo responsabilidade 

juntamente com o Poder Executivo. O vereador Sr. Antônio pediu o colega para ter 

mais respeito, pois numa brincadeira que fez nas dependências desta Casa o Sr. 

Chapadinha falou que ele estava cego. Disse ainda que se o colega está brincando de 

ser vereador, ele vereador Antônio e presidente da Comissão de Legislação e 

Redação Final não está e que irá fazer seu papel até o final do seu mandato e não vai 

se intimidar de falar a verdade. Finalizou defendendo suas duas indicação: uma delas 

pedindo para que o Poder Executivo de continuidade as obras da Avenida Rotary 

Internacional a partir  da Avenida Surubim até a Rua 13 no Bairro Água Clara. Pediu 

mais atenção do Poder Executivo com aquela área que está desprezada e que tanto 

tem crescido e que a obra daquele canteiro vai trazer benefícios para toda a 

população e esta indicação foi feita juntamente com o vereador Sr. Franço. Pediu 

mais uma vez que olhem com atenção para aquela população e que estava deixando 

registrado na tribuna para que depois o colega Sr. Chapadinha não diga que foi ele 

que fez.  O vereador Sr. Joilson cumprimentou a todos e registrou a sua indignação 

com a fala do vereador Sr. Chapadinha, dizendo que o mesmo se prestou a um 

papelão. Em seguida falou do projeto de lei de sua autoria e do vereador Sr. Franço 

que vai ser colocado em pauta para votação e que o Sr. Chapadinha  agora está 

dizendo que praticamente eles roubaram o seu projeto de lei e que isso é um  papelão 

e que ele deveria ter vergonha, e ter mais compromisso e respeito por cada colega 

vereador. Na sequência agradeceu o colega vereador Ailton que esteve com ele no 

hospital hoje às 15:00 horas em uma reunião proveitosa com a diretora do hospital 

aonde trataram de assuntos referentes as finanças e o sobre a questão da covid. 

Informou que no dia de hoje o hospital conta com 14 pacientes internados, sendo que 

somente um está entubado e os demais estão em catéteres e também em ar ambiente. 

Falou que isso é  bom para Sapezal, que é um ponto positivo e que a esperança é que 

daqui a alguns dias não tenha sequer nenhum paciente precisando ser hospitalizado. 

Falou que o hospital tem feito um trabalho sério, assim como também está sendo 

feito nas unidades de saúde,  principalmente na Unidade de Saúde 3. Acrescentou que 

só não compreende porque ainda não foi estendido o horário de funcionamento da 

Unidade 3 para o período noturno e que estão deixamos a desejar porque o hospital 

tem passado por situações difíceis de superlotação de atendimento e que estendendo 

esse horário no período noturno muitos cidadãos que trabalham nas fazendas 

poderiam ser atendidos a noite. Pediu novamente que o Executivo e o Secretário de 

Saúde Ralph olhassem para essa questão, assim como também se estenda o 

funcionamento da farmácia municipal no período nos finais de semana para atender a 

população. Em seguida informou que solicitou junto ao jurídico e a secretaria desta 

Casa de Leis um requerimento pedindo a prestação de contas dos recursos da covid, 

de todos os repasses que foram fornecidos para este município na pandemia e 

mostrou o documento já pronto. Esclareceu que é um requerimento e não um ofício e 

que espera que o Executivo entregue toda documentação, extratos e notas fiscais de 

tudo que foi gasto com o dinheiro que o governo federal enviou para Sapezal e 

acrescentou que tem que ter  transparência acima de tudo. Falou que também querem 



saber sobre a questão dos gastos da licitação do diesel e que espera com tudo isso 

esclarecer as dúvidas da população quanto à denúncia sobre a utilização do dinheiro 

da covid que foi gasto com diesel na Secretaria da Viação e Obras. Pediu aos colegas 

para se atentarem sobre o referido  requerimento quando da votação do mesmo, pois 

os vereadores precisam de toda essa  documentação para estudarem minuciosamente 

se há algo errado ou não, mas que espera que não, pois Sapezal ficou classificado em 

terceiro lugar no índice de gestão fiscal. Finalizou pedindo o apoio dos colegas ao 

seu requerimento e argumentando que fiscalizar é um dos trabalhos do vereador.  O 

vereador Sr. Luizinho cumprimentou os colegas vereadores e todos os servidores 

desta Casa de Leis e disse que usaria a tribuna para falar de sua indicação, mas que 

iria esclarecer a fala do colega Sr. Chapadinha. Disse que gostaria de deixar claro que 

a indicação foi feita no dia 23 de março e protocolada na secretaria da câmara no dia 

24 e que neste mesmo dia o vereador Sr. Chapadinha  gravou um vídeo no local da 

obra, mas que como no dia 29 não teve sessão a indicação somente foi votada em 

plenário no dia 5 de abril e que, porém se falta alguma verdade nessa história é da 

parte do colega Sr. Chapadinha.  E questionou como que o colega no outro dia foi lá 

e gravou o vídeo ou ele está prevendo as coisas ou está tentando achar motivo para 

prejudicar os autores da indicação. Aproveitou para dizer que quando a indicação foi   

votada realmente a obra já tinha começado e que os eles sabiam disso, mas que como 

a indicação já havia sido protocolada deixaram rolar. Continuou dizendo que ele, 

vereador Luizinho e os colegas vereadores Sr. Ailton e Dra. Zildinei foram eleitos 

pelo povo e são aliados a base da posição e que têm seus contatos com prefeito, uma 

parceria com ele e que na campanha o prefeito fez o compromisso de atender o povo 

através das solicitações dos vereadores. Falou que conversaram com o prefeito antes 

e que ele se comprometeu de fazer a travessia e outras coisas a mais que foram 

solicitadas pelos vereadores e concluiu que fazer indicação é papel do vereador. Em 

seguida defendeu sua indicação que seria votada na presente sessão, por meio da qual 

solicita que os demais servidores da educação sejam incluídos no plano prioritário de 

vacinação do município e não somente  os professores. Argumentou que o vigia, o 

motorista do ônibus, a zeladora, a merendeira e demais servidores da educação têm o 

mesmo contato com o aluno que o professor tem  e que por isso todos devem ser 

incluídos no Plano Municipal de Vacinação para que quem sabe assim as crianças 

podem retornar o mais rápido possível para escola.  Agradeceu e desejou a todos boa 

noite! O vereador Sr. Ailton cumprimentou a todos e disse que como a fala do 

vereador Sr. Chapadinha dá uma impressão de que só que sai da boca dele é verdade, 

o que não é o fato. Questionou o que seria essa política limpa, a moral e a 

credibilidade, que foram os termos usados pelo Sr. Chapadinha. Perguntou se por 

acaso essa política limpa é pegar as propostas de campanha do prefeito e vim aqui 

nesta Casa fazer indicações como aconteceu no caso do aterro e vários outros 

projetos. Questionou ainda o que seria essa moral que o colega tanto fala, pois se 

quatro anos de mandato não foram suficientes para fazer uma indicação e chegar ao 

ponto de outros vereadores fazerem e em três meses ser realizado quer dizer que eles 

têm credibilidade. Concluiu que o mais importante é que a obra foi feita e não 

interessa quem fez a indicação ou de quem foi a solicitação, o secretário Antônio foi 

de fato muito eficiente e realizou a obra da travessia que já vinha sendo feita pela 

população de modo clandestino e agora o prefeito  revitalizou, consertou o que a 

população já tinha feito. Falou que em relação a essa denúncia que o jornal fez com 



certeza esta Casa de Leis vai dar início a apuração dos fatos para que tudo seja 

esclarecido e que os vereadores vão manter o seu papel de fiscalizadores. 

Acrescentou que se nada for constatado, vida que segue, mas que se entristece se 

realmente o valor foi utilizado de forma indevida sabendo de tantas perdas e que só 

nos últimos dez dias, seis pessoas morreram vítimas da covid em Sapezal.  Lembrou 

também que a cada dia que passa uma empresa fecha a porta e que o maior medo do 

empresário hoje não é mais do vírus invisível é o medo visível que fecha a porta de 

cada empresa todos os dias e desemprega mais um pai de família e que esta seria sua 

indignação. Encerrado o uso da tribuna prosseguiu-se com a Ordem do Dia. Leitura e 

votação da Indicação nº 029/2021 de autoria do vereador Sr. Francisco Erinaldo 

Cardoso de Melo (Chapadinha) indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

que adote providências no sentido de autorizar o estacionamento de veículos nos 

lados esquerdos de ambas as pistas da Avenida Primavera.  Colocada em votação foi 

aprovada por unanimidade a Indicação nº 029/2021. Leitura e votação da Indicação 

nº 030/2021 de autoria do vereador Sr. Antônio Rodrigues que indica ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal a colocação de quebra-molas na rua Central do Bairro 

Água Clara II, nas proximidades do “Mercado do Negão”. Colocada em votação foi 

aprovada por unanimidade a Indicação nº 030/2021. Leitura e votação da Indicação 

nº 031/2021 de autoria dos vereadores Sr. Antônio Rodrigues da Silva e Sr. Franço 

Helber Anselmo Santana que indicam ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 

revitalização do canteiro central da Avenida Rotary Internacional, entre a Avenida 

Surubim e a Rua 13. Colocado em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação 

nº 031/2021.  Leitura e votação da Indicação nº 032/2021 de autoria do vereador Sr. 

Luizinho que Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a alteração do plano 

Municipal de Imunização contra a Covid 19 para incluir profissionais da educação 

contra a Covid 19 facilitando a abertura de escolas públicas e privadas de Sapezal. 

Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 032/2021.  

Leitura, discussão e votação da Moção de Pesar aos familiares das vítimas da Covid 

19 de autoria dos vereadores Sra. Zildinei Panta Pereira, Sr. Ailton Monteiro Dias, 

Sr. Luizinho Motorista, Sr. Mauro Antônio Galvão e Sr. Joilson Silva de Assunção. 

Na discussão os vereadores Sr. Joilson, Sr. Franço, Sr. Márcio, Sr. Chapadinha e Sr. 

Mauro se manifestaram sobre o assunto. Colocada em votação foi aprovada por 

unanimidade a Moção de Pesar. Leitura, discussão e votação da Moção de Aplauso a 

Dra. Maria Cecília Alves da Cunha, Defensora Pública de Sapezal, de autoria do 

vereador Sr. Mauro Antônio Galvão. Os vereadores Sr. Mauro, Sr. Joilson, Sr 

Franço, Sr. Chapadinha e Sr. Márcio falaram sobre a matéria. Colocada em votação 

foi aprovada por unanimidade a moção de aplauso. Os pareceres das comissões 

competentes referentes aos Projetos de Leis nºs 006 e 012/2021 foram favoráveis a 

livre tramitação dos mesmos, conforme apresentados. Apreciação e votação em 

primeiro turno do Projeto de Lei nº 006/2021 que Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a efetuar doação de área urbana ao Instituto Presbiteriano de ED 

ASHBELL G SIMONTON – IPES e dá outras providências. Os vereadores Sr. 

Márcio e Sr. Chapadinha falaram sobre o assunto. Colocado em votação nominal foi 

aprovado por unanimidade em primeiro turno o Projeto de Lei nº 006/2021, conforme 

apresentado. Apreciação e votação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 012/2021 

que Altera dispositivos da Lei nº 082/1998 e dá outras providências. O vereador Sr. 

Márcio discursou sobre a matéria. Colocado em votação nominal foi aprovado por 



unanimidade em primeiro turno o Projeto de Lei nº 012/2021, conforme apresentado. 

Encerrada a Ordem do Dia a Presidente deixou a palavra livre para as ponderações 

finais. O vereador Sr. Joilson repassou os dados da Covid 19 em Sapezal e dos 

pacientes atendidos e internados no Hospital Santa Marcelina.  O vereador Sr. Mauro 

parabenizou a CDL, na pessoa do seu presidente Jorge Basei pelo bingo e pelo 

trabalho que essa associação vem realizando em Sapezal. Pediu a todos os 

sapezalenses que sigam o protocolo de prevenção da Covid 19. O vereador Sr. 

Márcio explicou o porquê de todos os vereadores estarem usando uma camiseta com 

o símbolo do autismo e da campanha de conscientização sobre esse transtorno que 

afeta mais de 70 milhões de crianças no Brasil. O vereador Sr. Franço falou sobre a 

situação do Sr. Paulo que está passando por dificuldades e da falta de sensibilidade 

de algumas pessoas e sugeriu aos colegas vereadores se unirem para dar uma ajuda 

ao Sr. Paulo. Falou para o vice-prefeito colocar as barbas de molho porque daqui a 

pouco ele também vai ser cobrado pela inércia do Poder Executivo. A vereadora Sra. 

Zildinei agradeceu a presença do seu colega de profissão Sr. Paulo que tem um filho 

autista e a todos que acompanham a sessão pelas redes sociais. Nada mais havendo a 

tratar a Excelentíssima Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira declarou encerrada a 

sessão às dezoito horas e quarenta e quatro minutos e eu, Sandra Cristine Carneiro 

Tkatsch, lavrei a presente ata que vai por mim datada e assinada, também pela 

Excelentíssima Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Sapezal, aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um.   

 

Sandra C. Carneiro Tkatsch _____________________________________ 

 

Zildinei Panta Pereira          _____________________________________ 

 

Márcio Luiz Oenning de Jesus     _____________________________________ 

 

Ailton Monteiro Dias    _____________________________________ 

 

Mauro Antônio Galvão                 ______________________________________ 

  

Antônio Rodrigues da Silva          _____________________________________ 

 

Francisco Erinaldo C. de Melo       ____________________________________ 

 

Franço H. Anselmo Santana         ______________________________________  

     

Joilson Silva de Assunção             ______________________________________      

 

Márcio Jorge Bonifácio                ______________________________________ 
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